

豪掷25万英镑弄了个淋浴房

此系专门为萨科齐量身打造,法国总统府奢侈开会遭质疑



这是专门根据萨科齐的身材(右)量身定做的豪华淋浴间(左)

2008年7月,时任欧盟轮值主席国的法国在巴黎大皇宫举办了首届地中海联盟首脑会议。法国审计办公室近日公布的报告显示,法国总统府在举办这次会议时极其奢侈,光在会场为总统萨科齐量身打造的全新豪华淋浴间就花掉25万英镑。更荒唐的是,萨科齐还压根儿就没使用过。

据英国《每日邮报》10月28日报道,这个专门根据萨科齐身高定做的淋浴间相当奢华,不仅空间宽敞,还安装了最先进的洗浴设备,配备了空调和吹风机,莲蓬头水流设有“强劲”、“按摩”等多种模式。淋浴间里还能播放音乐和广播。

审计办公室的报告称,这座淋浴间从设计到制造再到安装,总共花费了近25万英镑。

但是,由于爱丽舍宫距大皇宫步行只要10分钟,萨科齐还是喜欢回自己家的浴室洗澡。因此,萨科齐从来没有使用过这座淋浴间,它在峰会结束后不久即被拆除。

很多法国政要谴责,这完全是在糟蹋纳税人的钱。

这份审计报告还显示,法国总统府在那次首脑会议中,单单为有43国元首参加的欢迎晚宴就花掉了100万英镑,装点会议的讲台花了30万英镑,铺设红地毯和装点大皇宫的花园分别消耗9万和19.5万英镑。

法国参议院财政委员会主席让·阿尔蒂直言造成奢侈浪费的原因是萨科齐团队的管理不善。

爱丽舍宫28日晚拒绝对豪华淋浴间被曝光一事发表评论。董玮(中国日报)

美国“战神”火箭昨晚升空

据新华社电 北京时间28日23时30分,美国宇航局“战神1-X”火箭在佛罗里达州肯尼迪航天中心点火升空。这是美国首次对下一代运载火箭进行飞行测试。美国希望以

“战神”系列火箭代替航天飞机,进而实现旨在重返月球乃至登陆火星的“星座计划”。然而“星座计划”耗资巨大,前景未明。《纽约时报》称,“战神1-X”的首次升空也可能成为它的告别演出。

权力二代

奥巴马两女儿接种甲流疫苗

美国总统奥巴马的两个女儿已接种甲型H1N1流感疫苗。第一夫人的女发言人凯蒂·麦考密克27日通过白宫网站发布信息说,总统夫妇将等其他优先接种人群的需求得到满足后再接种。

奥巴马的大女儿马莉娅上6年级,小女儿萨沙上3年级。两人都在希德威尔友谊学校就读。校方21日通知家长,学校

上校区发现一例甲型H1N1流感确诊病例。

麦考密克27日通过白宫网站发布信息说,在华盛顿市小学生可以接受甲型H1N1流感疫苗接种后,马莉娅和萨沙于上周接种了这种疫苗。

美国疫苗现在供不应求。甲型H1N1流感已造成1000多名美国人死亡,疫情已蔓延到46个州。马震(新华社)

密特朗之子因“安哥拉门”获刑

法国巴黎法院27日裁决,法国已故前总统密特朗之子小密特朗和前内政部长帕斯夸因从一起军火走私案中收受贿赂,分别被判处2年缓刑监禁、1年实刑监禁加2年缓刑监禁,并分别被处以37.5万欧元和10万欧元罚金。

这起军火走私案被称为“安哥拉门”。1993年至1998年间,法国商人法尔孔和以色列籍俄罗斯人盖达迈克向处于内战状态的安哥拉非法出售武器,交易总额达7.9亿美元。小

密特朗被控协助他们走私军火,收取“咨询费”200多万美元。帕斯夸也在知情前提下从军火走私中收受贿赂。

9年来我一直被这些不光彩的指控所拖累,”出席庭审的小密特朗说,他尚未决定自己是否提起上诉。

帕斯夸当天缺席庭审。他的律师说,帕斯夸有意上诉。

美联社报道,“安哥拉门”涉案人员达42人,法院当天裁定其中36人有罪。关建武(新华社)

实属罕见 韩前军人越境投奔朝鲜

朝鲜中央通讯社27日报道,一名韩国前军人26日经朝鲜半岛军事分界线投奔朝鲜。

韩国军方联合参谋本部确认,军事分界线南端一处铁丝网受损,朝方这一报道很有可能属实。

前军人越境

朝中社英文电讯报道,这名韩国男子名为姜东林(音译),现年30岁,居住在韩国全罗南道宝城郡筏桥镇。姜东林26日设法从南北军事分界线东段进入朝鲜境内。

根据朝方报道,姜东林

2001年9月至2003年11月在韩国军队服役,隶属韩军第22师56团3连9班。

服役期间,他数次尝试投奔长期向往的北方朝鲜,但没能成功。”朝中社说,退役后,姜东林一开始在韩国三星电子公司工作,后来离职。投奔朝鲜前,他在筏桥镇一个养猪场工作。

他很高兴实现投奔朝鲜愿望,”报道说,他现在置于相关组织的温暖照顾下。”

铁丝网遭毁

韩国军方联合参谋本部

27日说,朝方这一报道可能属实。军方证实,军事分界线东段一处铁丝网遭人为切断。

联合参谋本部在一份声明中说,姜东林今年9月12日参与一起殴打事件,同月25日起遭警方指名通缉。

韩国警方说,姜东林涉嫌用钝物殴打所在养猪场主人,事发后逃遁。

联合参谋本部证实,姜东林确实曾在朝方报道中提及的部队服役。

三星电子公司说,公司尚未在前员工名册中发现姜东林的姓名。

罕见事例

朝方报道没有说明姜东林如何穿越戒备森严、危险重重的约4公里宽非军事区。按照韩军联合参谋本部的说法,韩国边防军人有权射杀任何未能回答有效口令闯入禁区的人。不过,姜东林当年服役时的部队驻扎地就位于遭毁铁丝网附近。

韩联社报道说,这些年来,韩国人穿越军事分界线逃往朝鲜的事例比较罕见。最近一起发生在2004年10月。而次年6月,也有一名朝鲜人越过铁丝网来到韩国。冯武勇(新华社)

三味

一个院子 两间小屋 三味人生

仙林大学城第一站,42-77m²地铁精装电梯多层 首付约7万起,内部认购进行中。

11月8日 开盘



售楼处,样板房现已公开!开盘在即,内部认购期更多惊喜

仙林大学城第一站,首付约7万起,42-77m²地铁精装电梯多层,内部认购进行中。项目地址:仙林大学城第一站,仙林大学城第一站,仙林大学城第一站。更多详情请咨询售楼处。

Tel: 85897766/85896666

项目地址:仙林大学城第一站,仙林大学城第一站,仙林大学城第一站。

